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Bestyrelsen: 
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Vesterhusvej 27 
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Niels Frederiksens Allé 7 
 
Erik Østergaard, næstformand – It ansvarlig 
 
Pernille Madsen, bestyrelsesmedlem 
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FASTELAVNSFEST 
Jubiiii så er vi klar igen til årets fastelavnsfest  

 
Så stik hovedet i gemmerne og find sjove ideer til udklædning evt. som paraply hvis det regner. 
 

Der er gavekort til de 4 kreative/sjove udklædte  
Dronninge- og kongekroner samt ris til dem der slår bund og sidste bræt ned. 

 
Fastelavnsfesten foregår i krydset Åmosevej/Vesterhusvej d. 19. februar 2023 kl. 11:00 

 

 
 

Til voksne 18+ er der mulighed for at få en ”lille en” at varme sig på. 
Der er slikposer til tilmeldte og deltagende børn – max 17 år 

 
Tilmelding kan ske ved at aflevere snippen nedenfor til formanden på Vesterhusvej 27,  

send en mail. pfnorrevang2610@gmail.com  
eller SMS 23235406  

Husk angivelse af antal børn og adresse. 
SU. Senest d. 10. februar 

 
I modtager billet i postkassen, som skal medbringes på dagen. 

 
Vi gør opmærksom på at der KUN uddeles en slikpose pr. barn og at barnet selv skal hente sin 

slikpose. 
 

 
Ja tak. Vi deltager___________ (antal børn) 
 
Adresse _____________________________ 

mailto:pfnorrevang2610@gmail.com
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REFERAT BESTYRELSESMØDE 
 
Dato: Tirsdag d. 24. januar 2023   
Tid: Kl. 18.00 – 22.00  
Sted: Erik  
 
  
Referent; Pernille 
 
Deltagere: Linda, Erik, Betina, Claus og Pernille (fuldtalligt) 
 
                     

0. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde og ekstraordinær generalforsamling 
Referaterne godkendt.  
 

1. Hvordan ønskes fremtidige referater  
I stedet for nærmest “ordrette” - og dermed lange referater, blev det besluttet, at fremtidige            
referater i foreningen har form som beslutningsreferater. Såfremt Generalforsamlingen ønsker 
eventuelle uddybninger af referaterne, så er det selvfølgelig muligt. 
 

2. Regnskabsstatus fra kassereren.  
Kasseren gav en kort regnskabsstatus. Foreningens formue er pt. 411.506,12 kr., og der arbejdes 
stadig på  – i samarbejde med foreningens inkassoadvokat – at inddrive tilgodehavender på i alt 
6.000 kr. 
 

3. Kommunikation i foreningen – herunder Facebook og hjemmeside 
"Tone of Voice” på Facebook blev drøftet, og der var enighed om, at al kommunikation på FB - såvel 
fra bestyrelse som fra øvrige medlemmer sker i respekt, konstruktivt – og i øvrigt med “den gode 
tone” for øje.  
 
- Vi besluttede at der udarbejdes et udkast til en ”kanalstrategi” (hvordan vi kommunikerer på 

vores kanaler), dvs. Facebook og hjemmeside. Eksempelvis velkomst af nye medlemmer). 
 

4. Hjemmesiden og IT  
Det har tidligere været dialog om hvorvidt bestyrelsens tlf. og email skulle fremgå af 
hjemmesiden. Fremadrettet vil formandens telefonnummer/mailadresse samt kassererns 
telefonnummer/mailadresse være tilgængelig på hjemmesiden. 
 

5. Veje og sne  
a) Bump på Åmosevej ud for nr. 30 – Vi skal finde ud af hvad vi gør og hvordan.  

Der har været i dialog med leverandøren som har opsat nuværende bump samt en anden 
leverandør.   
 

1. Indhentet tilbud fra ny leverandør kr.  18.000 hvilket er inklusiv de 
fjernede stolper på Åmosevej, samt det sted, hvor der endnu ikke er 
kommet en stolpe op gr asfalt – samt nedtagning af bumpet ved. 
Åmosevej 30. Leverandøren har i øvrigt påpeget, at bumpet ud for 
Åmosevej nr. 30 umuligt kan forårsage skader på et hus.  
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2. Leverandøren der har opsat bumpet ud fra Åmosevej kan fjerne bumpet 
for kr. 3000 

 
 

Bestyrelsen vil asap vurdere, hvorvidt vi selv kan tage plastikbumpet ned og dermed undgå en     

udgift for foreningen. Hvis vi ikke selv kan gøre det, bestilles en professionel idet det er besluttet, 

at det nuværende plastikbump skal tages ned foran Åmosevej 30.  

                 Bestyrelsen vil inden næste generalforsamling fremsætte forslag om evt. ny type bump ud foran 

                 Åmosevej nr. 30, og hæfter sig ligeledes ved den uvildige faglige vurdering om, at bumpet ikke kan  

                 forårsage skader på et hus, der er mere end 7 meter væk.  

 
b) Vej-/fortov syn ift. Reperationer/vedligeholdelse, så går bestyrelsen ”markvandring” på vejene i 

slutningen af marts – først april. Bestyrelsen vil ligeledes have fokus på træer og beplantning, 
som mindsker lyset fra vej-belysningen. Bestyrelsen vil ligeledes være obs på  mange parkerede 
biler uden for matriklen, særligt hvis medlemmet ikke har sikret mulighed for parkering til 2 biler 
inde på sin egen matrikel. (som Lokalplan 148 tilskriver)   

 
6. Nabohenvendelser. 

Formanden orienterede om hvordan vi behandler nabohenvendelser. Herunder, at bestyrelsen ikke 

behandler anonyme henvendelser. Bestyrelsen skal altid vide, hvem henvendelsen kommer fra.  

7. Fastelavn 
Indbydelse bliver inkluderet i kommende Nørrevangsnyt. Opgaver i forbindelse med arrangementet 
blev fordelt bland medlemmer af bestyrelsen. 

 
8. NørrevangsNyt  

Indhold i kommende “Nørrevangsnyt” blev drøftet, herunder en venlig påmindelse om seneste frist 
for emner til afstemning på Generalforsamling. 

 
9. Næste bestyrelsesmøde 

9. maj kl. 18.00 hos Betina 
 

10. Evt. 
             Ingen emner 
 
 

 

 

 

HUSK – Har du forslag som du ønsker behandlet på 

den ordinære generalforsamling, så skal det være 

formanden i hænde senest 1. oktober 
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REFERAT EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING  

Punkt 1. Valg af Dirigent 

Lau, Mosehusvej 2, havde inden mødet tilbudt sig som dirigent, hvilket der var klar opbakning til på mødet. 

Lau blev valgt til dirigent. Dirigenten konkluderede efterfølgende, at indkaldelsen til mødet var sket korrekt, 

og opsummerede at der var 19 stemmeberettigede (vi nåede op på tyve stemmeberettigede inden punkt 

nr. 2) samt at der blandt de 19 stemmeberettigede var et parcel, som var repræsenteret ved fuldmagt. 

Derudover var der én gæst. Dirigenten anmodede om, at medlemmerne holdt den gode tone, og frarådede 

værdiladet sprogbrug.  

Punkt 2. Godkendelse af regnskab.  

Kasseren fremlagde regnskabet, og beskrev at der ift. det ordinære møde, er rettet den fejl, som fremgik af 

regnskabets “Primosaldo” Kasseren påviste fysisk, at der nu er to revisorer, der har underskrevet 

regnskabet og beklagede, at dette ikke var gjort inden regnskabet blev sendt ud –årsagen blev beskrevet 

som juleferie og feriedage.  

Dirigenten påpegede, at det tydeligt skal fremgå af referatet, at regnskabet var underskrevet af to revisorer 

ved fremlæggelse af regnskabet den 19.1.2023. 

Kasseren sluttede beretningen med at invitere til dialog og spørgsmål:  

Spørgsmål/kommentarer/dialog: 

Palle, Vesterhusvej 30. kommenterede, at regnskabet fortsat ikke ses som værende korrekt. Palle 

vurderede, at afsluttende posteringer manglede. Palle sagde, at han manglede forklaring på kr. 1200 fra 

regnskabet 2021 til 2022, hvor budgettet forhøjes med dette beløb. Palle spurgte hvor de 1200 kr. kom fra.  

Kasseren bestred Palles udlægning og forklarede, at de kr. 1200 er fremkommet gr. at Niels Frederiksens 

Alle 8 er kommet til at bestå af nr. 8A og 8B, hvorfor man dengang fejlagtigt troede, at det nu var tale om to 

parceller og dobbelt opkrævning og dermed af 1 medlem yderligere i en periode. Kasseren påpegede, at 

måden at lave regnskab på ikke har ændret sig i de sidste mange år. 

Dirigenten præciserede, at mødet ikke omhandler korrekt opstilling af budgettet, men om regnskabet er i 

orden.  Dirigenten bad Palle, Vesterhusvej 30 om at forklare en ønsket ændring, samt hvad der evt. kunne 

skrives som en notits, så budgettet kunne godkendes.  

Palle, Vesterhusvej 30 klargjorde, at der til næste års regnskab ikke er noget problem, men at der forsat 

mangler en beskrivelse af, hvorfor de kr. 1200 er fremkommet. Palle var enig i, at principperne er de 

samme som alle andre år, og at der ikke er noget galt med disse. Palle tydeliggjorde, at det der stod i 

regnskabet, er korrekt.  

Finn, Niels Frederiksens Alle 22 enig i, at der skal ligge en notits om de kr. 1200 kr. så det er tydeligt for alle. 

Rikke, Åmosevej 30. anmodede om, at medlemmerne fremadrettet giver et ”head up” til kasseren inden 

mødet, så vi undgår lange drøftelser på møderne 

 

Linda, Røngård Alle 22 (bestyrelsesmedlem) Enig i Rikkes kommentar, og bad Palle om at fremsende den 

måde, som han fremadrettet gerne vil have budgettet til at fremstå, så bestyrelsen efterfølgende kan vælge 

metode  
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Kasseren enig i Rikkes udmelding – og vil en anden gang også gerne have en udmelding inden mødet, hvis 

nogen ser fejl.  

Dirigenten præciserede, at der af referatet skal fremgå en notits om årsagen til de kr. 1200 

*Notits til regnskabet. Det blev på det ekstraordinære møde den 19.1.2023 tydeliggjort, at de ekstra kr. 

1200 er fremkommet ved, at der i en periode fejlagtigt er blevet opkrævet dobbelt gebyr til 

grundejerforeningen af ejerne af Niels Frederiksens Alle 8A – og 8B idet bestyrelsen havde fået opfattelsen 

af, at matriklen var opdelt i to.  

Beslutning 

Regnskabet vedtaget  

 Ingen stemte imod 

 Ingen stemte blankt.  

Punkt nr. 3. Forslag fra bestyrelsen. 

Forslag nr. 1. Vedtægtsændring (bilag 2. side 5 jf. indkaldelsen) 

Formanden forklarede, at bestyrelsen er taknemmelige over, at Lau valgte at være dirigent til mødet, men 

ønsker ikke fremadrettet at stå i en situation, hvor der ikke er en dirigent til møderne. Bestyrelsen ønsker 

derfor en vedtægtsændring ift. §12 stk. 1, og ønsker, at der kan indhentes en dirigent udefra, hvis ingen 

medlemmer ønsker at varetage rollen. Formanden opfordrede til dialog.  

Dialog /Spørgsmål/Drøftelsen. 

Søren, Åmosevej 7. Havde ikke noget imod forslaget, men pointerede, at en ekstern kandidat kan risikere at 

være kommet forgæves, hvis et medlem ønsker at varetage opgaven.  

Palle, Vesterhusvej 30, pointerede at en eventuel ekstern dirigent skal have indsigt i vedtægterne.  

Formanden svarede, at hun godt kan se problemer i, at en dirigent kan komme forgæves, men håber, at det 

ikke bliver aktuelt, og at medlemmerne kan varetage opgaven. Formanden pointerede, at hun dog skal 

kunne sikre en dirigent til møderne, og at lysten til at varetage rollen tidligere har vist sig at være minimal. 

Formanden var enig i, at en ekstern dirigent skal være sat godt ind i opgaven.  

Kasserer forklarede, at vi på seneste møde havde problemstillingen, men at et medlem i sidste øjeblik 

havde meldt sig. Kasseren var enig i, at en ekstern dirigent, skal have erfaring med en sådan opgave.  

Rikke, Åmosevej 30. Synes at det er en fin ide, hvis der findes én udefra, hvis der ikke er andre. Anbefaler, 

at bestyrelsen inden mødet har fået afklaret, hvorvidt der er medlemmer, som ønsker at lede møderne.  

Palle, Vesterhusvej 30 syntes, at bestyrelsen gør for lidt ud at få en dirigent til at løfte opgaven, og henviste 

til, at han engang har udarbejdet en oversigt over, hvad en dirigent skal gøre.  

Formanden afviste kritikken fra Palle, og tydeliggjorde, at bestyrelsen naturligvis klæder eventuelle 

kandidater på, og henviste til, at Palles ”gamle” oversigt var revideret mange gange, men opfordrede til, at 

medlemmerne ligeledes tager ansvar for afvikling af møderne.  

Beslutning: 

Forslaget er godkendt 
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 Ingen stemte imod 

 Ingen stemte blankt 

Forslag nr. 2 Parkeringsrestriktioner på Mosehusvej (jf. punkt nr. 3 på det ordinære møde) 

Formanden beskrev, at bestyrelsen har modtaget ønsker om, at Mosehusvej inddrages som en del af den 

beslutning, som blev vedtaget på det ordinære møde (punktet omhandlede at der kommer 

parkeringsrestriktioner på flere navngivne vej, og hvor parcelejerne fremadrettet skal registrere egne og 

gæsters biler i en app. Biler som efter en time ikke er registeret i appen, vil få en bøde fra Q-park, som 

patruljerer området.)  

Drøftelser/spørgsmål og dialog 

Søren, Åmosevej 7. Mente ikke at Mosehusvej var til afstemning på det ordinære møde, og undrede sig 

over, hvorvidt der kunne stemmes om dette på et ekstraordinært møde.  

Dirigenten forklarede, at punktet ikke vedrørte en vedtægtsændring, hvorfor forslaget kunne behandles på 

et ekstraordinært møde.  

Finn, NF spurgte hvorvidt vognenes størrelse følger kommunens egne normer (der er restriktioner på, hvor 

store biler må være, hvis de holder på mindre veje.) 

Formanden svarede, at parkeringsrestriktionerne følger kommunens normer, og beskrev at hun har været i 

dialog med Rødovre Kommune ift. en kassevogn.  

Rikke, Åmosevej 30 spurgte hvor mange biler et parcelmedlem kunne få registeret, da det kan være, at der 

er mange biler tilknyttet et parcel. Spurgte hvor mange biler kan man få lov til at parkere på gaden ud over 

de 2 biler, som man skal have holdende på sin egen grund 

Formanden svarede, det vil være et fortolkningsspørgsmål, og bestyrelsen vil se løbende på eventuelle 

problemstillinger.  

Erik, Mosehusvej (bestyrelsesmedlem) sagde, at hans holdning var, at hvis ejeren af bilen har adresse på 

vejen, skal ejeren parkere, uanset antal af biler.   

Allan, mente at det var umoralsk, at der skulle besluttes ift. Mosehusvej, når det ikke tydelig fremgik af 

indkaldelsen, at der var tale om en ny vej.  

Formanden var uenig med Allan, og mente, at punktet var tydelig nok.  

Kasseren mente ligesom Erik, at det var ligegyldigt, om der holder 3 eller 4 biler ift. det aftalte.  

Pernille, Islevgård Alle 29 (bestyrelsesmedlem) var enig med Rikke fra Åmosevej ift. at der skal være fokus 

på alle de biler, som holder på vejene, og at sikkerhed og for mange parkerede biler var en stor del af 

oplægget fra formanden på det ordinære møde.  

 

Afstemning 

Forslaget vedtaget  

 1 stemte i mod 

 3 stemte blankt 
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Punkt 3. Eventuelt. 

Rikke, Åmosevej 30. Spørgsmål ift. bump. Rikke påpegede, at hun ikke har modtaget andet fra bestyrelsen 

end godkendelse fra kommune og Politi. Rikke havde indtrykket af, at der ift. opsætning af bump, var blevet 

udarbejdet en jordbundsundersøgelse  

Formanden replicerede, at der ikke er udarbejdet en jordbundsundersøgelse, men at der på det ordinære 

møde havde været talt om en gammel undersøgelse, som formanden i øvrigt ikke kender til.  

Linda, Røngård Alle 22 (bestyrelsesmedlem) Forklarede, at bumpene overholder gænge regler, og at de er 

etableret mere end 7 meter væk fra husenes sokler.  Linda fortalte, at der ikke er udarbejdet en 

jordbundsundersøgelse i forbindelse med etablering af bump.  

Søren, Åmosevej 7. Forklarede at der for mange år siden er etableret en jordbundsundersøgelse, og spurgte 

om nogen har kendskab til, hvor denne undersøgelse ligger?  

Formanden forklarede at typegodkendelse og dokumentation for at kommune og politi har godkendt, er 

fremsendt til Rikke (Åmosevej 30) Formanden forklarede, at grundejeren selv skal sikre undersøgelser 

omkring sit hus ift. jordbundsundersøgelser.  

Rikke, Åmosevej 30 tydeliggjorde, at det var en god ide at vi fremadrettet orienterer os omkring 

undergrunden, da den kan være porøs ift. typer af bump. til fremtiden, at undergrunden kan være porøs ift. 

typer af bump.  

Linda, Røngård Alle 22 (bestyrelsesmedlem) anbefalede at Rikke eventuelt kontaktede Teknisk Forvaltning, 

hvis hun ønsker at finde en gammel undersøgelse.  

Dirigenten afsluttede mødet og takkede for god ro og orden.  

Referent, Pernille Madsen, Islevgård Alle 29 (bestyrelsesmedlem) 

 

Der er desværre sneget sig en tastefejl ind i referatet fra den ordinære 

generalforsamling 2023 

Der stod følgende - 

Afstemning og Beslutning om – hvorvidt plastikbumpet ud for Åmosevej nr. 5 skal fjernes  

Dette er en fejl. 

Det er bumpet ud for Åmosevej 30 der skal fjernes. 

Vi beklager fejlen 
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Godkendt og underskrevet regnskab  

 *Notits se referat 


